

### 快报连续报道兑现“办实事”承诺

# 小市街1~57号修路啦!

昨天早晨7点,一辆挖土机开进下关区小市街55号,“轰隆隆”的机器声,像是在宣布:1~57号这条路终于开修了。上百位居民纷纷走出家门,他们说:“快报的四篇报道,帮我们解决了50年的难题,我们现在比过节还开心!”



开始修路了,居民高兴得像过节 快报记者 顾炜 摄

#### 配合修路 居民锯掉自家雨棚

昨天早晨7点,南京瑞晨市政建设工程有限公司20多名工人,开着挖土机赶到了下关区小市街55号。由于挖土机体积庞大,开至48号门口时,一个延伸到路面的遮雨棚,硬生生地拦住了它的去路。“锯掉它,锯掉它!”主人王玉成十分爽快,他搬来一把椅子,站了上去,三两下就把遮雨棚给锯掉了。他笑着说:“我们盼了50年了,现在说什么也要配合修路。”

其实,大家的心情,都与王玉成一样。在施工的过程中,上百位居民赶来看,仿佛是在见证这一激动人心的时刻。还有不少居民,做起了义工,帮忙疏导交通。

9点30分,第一车土被运送到了其他地方,下午2点,2米深、1米宽、60米长的沟,已经挖好了。记者赶到现场时,20多位工人正在铺设排水管道。瑟瑟小雨下个不停,他们身上都被淋湿了,不过为了赶进度,他们冒雨干活。

#### 四篇报道 快报促成这件好事

居民李永生拿出了快报,从10月12日到11月29日间刊登的4篇报道《老太修路》《“坑人”路有人认养了》《居民强烈要求年内修路》《“自来”水》,是你们快报一篇接一篇的报道,引起了相关部门的高度重视,路才修成的。”

“我们应该向你多学习。”记者认为,居民李永生的精神更加可贵。李永生每天出行,并不需要走正在修的道路,不过为了广大居民的利益,他一次又一次找到了记者,带记者采访,了解这条路给居民带来的不便情况,发出了一篇篇报道。

在这起修路事件中,居民们也感谢下关区建设局。下关区建设局徐桓峰副局长看了快报的报道后,到小市街走访,并申请修路资金。记者了解到,南京市市政公用局已经把小市街,纳入了2007年的街巷整治计划中。但美中不足的是,按照计划,明年8月份资金才会到位。这样,居民们就要再受8个月的罪。为此,徐桓峰又做了大量的协调工作,他让负责下关所有道路排水管网设施养护公司垫上资金,先修路。

#### 上接B1版

### 隐形大侠

从不和家人逛街

别看接触的都是小偷小摸之人,反扒警察其实也是危险重重,郑双林受的伤就不计其数。最严重的一次,在抄扒手窝点时,为了追一个跳窗逃跑的扒手,郑双林从高处摔下,背部被碎玻璃划伤,缝了28针。

70多岁的老母亲和妻儿一直为他担心。只要他两天不打电话给母亲,母亲肯定要打电话来问,“你怎么没打电话啊?没有受伤吧。”妻子不知埋怨过多少次,除了觉得他顾不上家以外,更多的是觉得这份工作太危险。

抓的扒手越多,郑双林认得的扒手就越多,而认得他的扒手也更多。所以考虑到家人安全,他从来不和家人一起上街,如今女儿都24岁了,还从未跟爸爸一起逛过街。实习生 殷序 通讯员 袁治宣 快报记者 陈英 钟晓敏

#### 微型调查

### 渣土车开过 幕府东路面目全非

谷先生反映:每天经过幕府东路,前往中央门附近的单位上班。我在经过该路段时,都被呛得无法呼吸。因为在这条路上,每天都有大量渣土车经过,其中有很多车辆在运输渣土时,都不盖顶盖,经过道路时,抛洒渣土严重。致使该路段晴天尘土飞扬,雨天则泥泞不堪。住在附近的居民也曾多次向有关部门反映过,可收效甚微。

记者调查:记者在现场看到,道路两旁到处都是块状的泥土和石子,来往的车辆飞驰而过时,就会飞起一片沙土。行人和骑车人只能屏住呼吸,缓慢通行。

家住黄方村1号小区的陈女士说:“每天数百辆渣土车这么抛洒,这路自然面目全非了。”据道路两

旁的居民反映,每天停在小区里的自行车,如果一天没有骑,第二天上面就会蒙上了一层厚厚的黄土。

回音:“我们也没有办法,根本清理不过来,这条路东起晓庄广场,西至五塘广场,长约四公里,即使保洁员在前面清理干净了,等到回头的时候这里还是满地泥块。”负责这条道路清洁的下关环卫所的工作人员答复:“所以我们现在只要求保洁员,只清理路面上的杂物,对于渣土车的抛洒,我们也无能为力。”

快报记者 邵瑜



#### 法律频道

### 律师智囊团在线解答

昨日在线:陈亚红 南京东恒律师事务所合伙人

■读者:请问接到法院受理通知书后,举证期限是多少天?

陈亚红:法院在送达受理通知书或应诉通知书时会告知举证须知,举证须知内容包括举证期限。

■读者:在法院委托下,我去做了伤残鉴定,现在是九级伤残,请问我可以要求哪些赔偿?

陈亚红:主要赔偿以下费用:医疗费、护理费、营养费、交通费、住院伙食补助费、误工费、残疾赔偿金、精神抚慰金等。

■读者:一公司侵犯了我的利益,法人代表已因其他事情被抓,请问我能不能要求其他股东赔偿?

陈亚红:股东以出资额为限对公司承担责任,公司作为独立的主体以公司的财产对外承担责任。因此受害人无权要求股东赔偿,除非受害人有证据证明股东出资不到位或抽

逃资金。

■读者:我租住的房屋中房东留一台电视机给我,现在电视机坏掉了。我们在租房合同中约定:“如设施无人为损坏,押金如数退还。”请问如果这台电视机需要维修的话,我是否要承担责任?

陈亚红:其实你们双方对设施使用是有约定的:“无人为损坏,承租人无须赔偿。”你是在正常使用中致使电视机受到损坏的,所以不应赔偿损失。

■读者:请问我能否同时索要精神抚慰金和残疾赔偿金?两者有什么区别?

陈亚红:从法律上来讲,精神抚慰金和残疾赔偿金是两个概念,因为构成伤残,人身损害赔偿可以要求精神抚慰金。

快报记者 朱俊骏

今日在线:许辉 光明

律师事务所在线时间

10:00~11:00;14:

30~15:30 网址:www.

lifenanjing.com.cn

# 治痔疮 再也不用挨刀了

家住南京江宁区范伯伯于2003年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是他听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是他又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内他挨了三刀,也没有治好。

首选方法,数秒就可以干结消除痔核,不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。他轻松愉快的接受了医生的精心治疗。到现在他已经完全恢复了正常的生活。

### 治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,业界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。 可可

# 治痔疮,当天即可回家

## ——特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

### ◎美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统,同时配合独创的超导直视内窥镜深层导航,精确定位,手术彻底,手术仅需数分钟,无痛苦、出血少、术后不影响生活和工作,完全解决了传统手术复发及术后疼痛的难题。

### ◎四大领先技术优势 微创除痔 精、准、快

- 1、彻底:STORZ内窥镜检查诊断系统,毫米小孔可将病变组织放大500倍,清晰的视野使手术达到更精细的效果。
- 2、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗。
- 3、HCPT术、PPH术:彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源,避免传统手术的反复复发;创面小、出血少、保持肛周正常组织。
- 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和学习。

### ◎肛肠科专业诊疗范围

- ★肛裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉
- ★肛瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门瘙痒
- ★脱肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

24小时预约热线:025-86641220

南京京华医院地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)

### 专家亲诊

12月1日-12月31日

亲诊期间治疗费

八折优惠 节假日不休

# 天津大学 MBA、MPM 招生

中国十五所一流大学之一 首批拥有MBA、MPM授予权的院校之一

◆课程设置:核心课+选修课+名家讲座+经典案例

◆研究方向:财务管理、企业创新与企业运营、项目管理、信息技术与电子商务、生产与运作管理、金融工程与金融管理等。

◆教学特色:由天大资深教授、知名专家、学者亲临面授

地址:南京市广州路5号君临国际1幢407室 网址:www.mimba.com.cn 电话:025-51862506 51862507

# 工程硕士破格调剂

建筑与土木工程、轻工技术与工程、工程管理、仪器仪表工程、工程机械、材料工程、电气工程、计算机科学技术

有两年内GCT成绩,15日前报名直接进入复试确保录取

电话:(025)85905887 66869320 现在开始接受报名调剂,确保复试录取并取得硕士学位